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συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο 
Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, 
απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η παραπάνω απαίτηση πρέπει να καλύπτεται από 
κάθε ένα μέλος της ένωσης.

2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού:

(α) μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών για τις τρεις (3) τελευταίες οικονομικές χρήσεις (2023, 2024, 
2025) ή, για τις οικονομικές χρήσεις κατά τις οποίες ο οικονομικός φορέας δραστηριοποιείται, αν 
είναι λιγότερες από τρεις συνολικά, ίσο ή μεγαλύτερο από το εκατόν πενήντα επί τοις εκατό (150%) 
του εκτιμώμενου προϋπολογισμού  της υπό ανάθεση σύμβασης, μη συμπεριλαμβανομένου του 
αναλογούντος ΦΠΑ και του δικαιώματος προαίρεσης, ήτοι εξήντα ένα εκατομμύρια εξακόσιες 
ενενήντα έξι χιλιάδες επτακόσια ογδόντα δύο ευρώ (61.696.782,00€).

(β) μέσο ειδικό ετήσιο κύκλο εργασιών για τις τρεις (3) τελευταίες οικονομικές χρήσεις (2023, 2024, 
2025) ή, για τις οικονομικές χρήσεις κατά τις οποίες ο οικονομικός φορέας δραστηριοποιείται, αν 
είναι λιγότερες από τρεις συνολικά στον επιχειρηματικό τομέα που καλύπτει η σύμβαση, ίσο ή 
μεγαλύτερο από το δέκα επί τοις εκατό (10%) του εκτιμώμενου προϋπολογισμού της υπό ανάθεση 
σύμβασης, μη συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ του δικαιώματος προαίρεσης, ήτοι 
τέσσερα εκατομμύρια εκατόν δέκα τρεις χιλιάδες εκατόν δέκα οκτώ ευρώ και ογδόντα λεπτά 
(4.113.118,80€).

Σε περίπτωση που ο οικονομικός φορέας δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των 
τριών αναφερόμενων ανωτέρω οικονομικών ετών, τότε ο μέσος γενικός και ο μέρος ειδικός ετήσιος 
κύκλος αναφέρονται για όσα οικονομικά έτη δραστηριοποιείται. 

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω απαιτήσεις μπορούν να καλύπτονται 
αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης. 

2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται, επί ποινή αποκλεισμού:

(α) Κατά τη διάρκεια των τελευταίων τριών (3) ετών από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των προσφορών να έχουν εκτελέσει επιτυχώς ή να έχει συμμετάσχει, ως μέλος ένωσης, στην 
ολοκλήρωση ενός (1) ή περισσοτέρων αντιστοίχων με την παρούσα σύμβαση, στην Ελλάδα ή σε 
άλλη χώρα της Ε.Ε. 
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